

» ИГРЫ

Крепким «рабочим» хватом

Завершились спортивные командно-коммуникационные игры работников ТОО «Петро-Казахстан Ойл Продактс». Спортивные состязания прошли по волейболу, перетягиванию каната, стрельбе из лука, настольному теннису, киберспорту, боулингу, плаванию, волейболу, мини-футболу, тогызкумалаку, армрестлингу, дартсу, шахматам и интеллектуальным играм.

Е. ТРАНГУЛОВА

Самой сильной оказалась команда Dream team. Второе место завоевала команда «Жалын», третье место - команда «Туран».

Самыми массовыми и зрелищными спортивными состязаниями были соревнования в командных играх.

«Такие спортивные коммуникационные игры поднимают дух работников на заводе, - поделился **председатель профсоюза ШНПЗ Айтбек АУКИН**. - Сами понимаете, что на таком промышленном гиганте юга, как компания «Петро-Казахстан Ойл Продактс», работа сложная, и, чтобы поддержать работников, администрация завода уделяет большое внимание их досугу. Выделяют санаторно-курортные путевки, ор-

ганизовывают отдых для работников, заботятся об их детях, при надобности оказывают материальную помощь, например, если обращаются по здоровью. Активно работаем со страховыми компаниями. В свободное от работы время наши работники посещают тренажерные залы, бассейн. Участвовать в соревнованиях захотели многие. Игры проходили на разных площадках. Самое главное - это участие, сплоченность, заводчане довольны, всем было интересно. Спорт объединяет, а еще это здоровье. Благодарим администрацию за организацию таких соревнований, а коллектив - за участие».

Главный менеджер по экономике и планированию Ойбек Джунусходжаев на нефтеперерабатывающем заводе работает



семь лет. Говорит, что в соревнованиях его коллеги участвуют регулярно.

«В нашей спортивной команде - «Жалын» - 15 человек. Лично я участвовал в соревнованиях по мини-футболу. Есть у нас ребята, которые заняли первые места по отдельным видам спорта. Например, по стрельбе из лука первое место занял наш Ярослав Бондурков, по настольному теннису среди женщин - Сауле Сейткулова, по армрестлингу - Наталья Чумчина, лучшей шахматисткой оказалась Айжан Кулекеева. Такие игры для нас становятся



больше тимбилдингом, мы сплотились. Я работаю в заводоуправлении, в команде у нас были ребята из разных отделов и служб завода. Это очень хорошо, ведь мы ближе знакомимся, начинаем дружить. После пандемии это полезно, мы взбодрились, чувствуем подъем энергии. В следующем году обязательно будем участво-

вать», - сказал Ойбек.

Работники из цехов и отделов завода крепким «рабочим» хватом полируют перекладину турников на заводской и других спортивных площадках не только в дни соревнований - они регулярно посещают тренажерные залы.

Победители игр получили кубки и бытовую техни-

ку. Кстати, заводчане показали отличные результаты не только в спорте. В интеллектуальных играх тоже шла напряженная борьба за лидерство. В ней принимали участие все команды, они продемонстрировали отличный результат, доказав, что на градообразующем предприятии города работают настоящие интеллектуалы.